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Možná to není poprvé, co slyšíte o záhadě obrů. Po celém světě
bylo nalezeno nespočet pozůstatků, koster a lebek abnormální
velikosti, ale bohužel zmizely ze všech stop. Dále je třeba vzít v
úvahu, že mnohé starověké kultury zanechaly příběhy o
bytostech kolosálního vzrůstu a že s nimi žily až do jejich
zmizení. Velmi zvláštním faktem je, že tyto bytosti měly dvojité
řady zubů, šest prstů na rukou a nohou a protáhlé lebky. Pokud
by byly odhaleny pozůstatky skutečného obra, naše historie by
se zcela změnila. Proto jsou drženy pod zámkem…

Vědci tvrdošíjně mlčí o ztracené rase obrů nalezených v pohřebních
mohylách poblíž wisconsinského jezera Delavan v květnu 1912.

Vykopávky u jezera Delavan byly pod dohledem Beloit College a
zahrnovaly více než 200 podobiznových hrobů, které se ukázaly být
klasickými příklady lesní kultury 8. století. Ale obrovská velikost
koster a protáhlých lebek nalezených v květnu 1912 nezapadala do
konceptu učebnicového standardu. Byly obrovské. Nebyli to
normální lidské bytosti.

Podivné lebky

18 koster nalezených bratry Petersonovými na farmě Lake Lawn v
jihozápadním Wisconsinu se poprvé objevilo v The New York Times
4. května 1912.

Jejich výška se pohybovala mezi 2,3 a 3 metry a jejich lebky,
„pravděpodobně lidské, jsou mnohem větší než hlavy jakékoli rasy,
která v současnosti obývá Ameriku“. Měli dvojitou řadu zubů, 6
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prstů na rukou a 6 prstů a stejně jako lidé byli rozděleni do
odlišných ras. Zuby v zadní části čelisti jsou normální stoličky.
Normálně nalezené hlavy jsou protáhlé, což je považováno za
důsledek delší než normální životnosti.

Starověký obr
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Člověk by se divil, kolik toho dokážou zvednout, když jsou dnes
dvakrát větší než průměrná lidská bytost. Jsou to ti obři, o
kterých Bible a mnoho dalších civilizací vypráví ve své historii a
malují na svých zdech?

Bible v Genesis 6:4:

“V oněch dnech byli na zemi obři a také potom, když synové Boží viděli lidské
dcery a oni jim porodili děti, stali se z nich mocní muži, kteří měli mnoho let a
byli věhlasní.”

To je chybná logika pro každého vědce, protože používám
náboženskou/kulturní historii k vyplnění díry ve vědě.

V posledních letech bylo nalezeno více než 200 obřích
vykopávek. Nálezy obřích koster se většinou neobjevily v
místních/národních zprávách od 50. let 20. století. Zdá se, že podle
názoru většiny lidí je to způsobeno strachem, že lidé budou
zpochybňovat evoluci. Pokud se jedná o deinvoluci.

V roce 2002 National Geographic informoval o tuctu koster kyklopů
nalezených v Řecku, které měřily mezi 12 a 15 stopami. Tedy 3 lidé
na výšku. Obři v historii mají obvykle kanibalskou povahu. Důvod,
proč říkám obři, souvisí s politikou a světovými událostmi. Podívejte
se na basketbalový koš a přidejte 1,5 metru. Tohle je čas. Řecká
mytologie vypráví o válce s Kyklopy, kteří se dozvěděli, že je museli
sundat útokem na jejich nohy, čímž byli pomalí a bezbranní. Američtí
obři (Red Haired Giants) byli nalezeni s egyptským písmem v jejich
hrobkách a byli nalezeni na několika místech.

Záhada Wisconsinských obrů

Byl to vtip, podvrh místních farmářů nebo dementní preparátor pro
zábavu a pozornost tisku? Odpověď je ne.

Nález u jezera Delavan v květnu 1912 byl jen jedním z desítek a
desítek podobných nálezů hlášených v místních novinách od roku
1851 do současnosti. Nebyla to ani první sada obřích koster
nalezených ve Wisconsinu.
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O pozůstatcích obrů
nalezených ve Wisconsinu

informoval New York Times.
Obrázek:

SouthMilwaukeeNow

10. srpna 1891 The New York Times oznámil, že vědci ze
Smithsonian Institution objevili několik velkých „pyramidových
monumentů“ v Lake Mills poblíž Madisonu ve Wisconsinu. „Madison
byl kdysi centrem populace čítající nejméně 200 000 lidí,“ uvedl
Times. Pracovníci výkopů našli propracovaný systém obranných děl,
který nazvali Fort Aztalan.

The Times uvedl:

„Slavné hory Ohio a Indiana se nedají
srovnávat ani velikostí, ani designem, ani
dovedností prokázanou při jejich stavbě s
těmito gigantickými a tajemnými monumenty
Země, které byly vyzdviženy, nevíme kým a za
jakým účelem lze jen domýšlet.”

20. prosince 1897 Times pokračovaly ve
zprávách o třech velkých pohřebních
hrobech, které byly objeveny v Maple
Creek ve Wisconsinu, z nichž jedna byla
nedávno otevřena.

Byla tam nalezena kostra muže obří velikosti.
Kosti měřily od hlavy k patě více než 2,7
metru a byly v dobrém stavu. Lebka byla
velká jako půl bušlu. U kostí byly nějaké tyče
jemně temperované mědi a další relikvie.“

Goliášský závod

Obří lebky a kostry rasy „Goliášů“ byly s velkou pravidelností
nalézány ve státech Středozápadu již více než 100 let. Obři byli
nalezeni v Minnesotě, Iowě, Illinois, Ohiu, Kentucky a New Yorku a
jejich pohřebiště jsou podobná známým hrobkám národů, kteří si
stavěli hrobky.
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Období historie stavitelů hrobek zahrnuje období více než 5 000 let
(od roku 3400 př. n. l. do roku 16 n. l.), což je období delší než
historie starověkého Egypta a všech jeho dynastií.

Existuje „převládající vědecký konsenzus“, že máme adekvátní
historické porozumění lidem, kteří žili v Severní Americe během
tohoto období. Dlouhá historie anomálních objevů, jako jsou ty u
jezera Delavan, však naznačuje něco jiného.

Srovnání mezi kostrami obrů a mužem normální výšky. Obrázek:
SouthMilwaukeeNow

Velké Smithsonovo zakrytí

Došlo k gigantickému zakrývání?

Proč nejsou v přírodovědných muzeích veřejné výstavy obřích
indiánských koster?
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Kostry některých stavitelů hrobek jsou ve skutečnosti vystaveny.
Nádherná expozice je například ve státním parku Aztalan, kde je v
muzeu k vidění kostra „aztalské princezny“. Odkryté kostry jsou ale
normální velikosti a podle některých zdrojů byly kostry obrů zakryty.

Konkrétně Smithsonian Institution byl obviněn z úmyslného úsilí
skrýt „příběh kostí“ a udržet obří kostry uzavřené.

Slovy Vinea Deloria, indiánského autora a profesora práva:

„Moderní archeologie a antropologie prakticky zavřely dveře naší
představivosti a vyložily si minulost Severní Ameriky jako prostou čehokoli
neobvyklého ve smyslu velkých kultur charakterizovaných lidmi s atypickým
chováním.

Mezi těmito kostmi mohou být odpovědi, které tito úředníci ani nehledali o
hluboké minulosti.“

Dvě obří kostry poblíž Potosi, WI

Vydání Wisconsin Decatur Republican z 13. ledna 1870 oznámilo, že
poblíž Potosi ve státě Wisconsin byly objeveny dvě dobře zachované
obří kostry neznámé rasy. Tím, že dělníci kopali základy pily poblíž
břehů řeky Mississippi. Obě kostry byly dva a půl metru vysoké.
Jejich lebky měly výrazné lícní kosti a dvě řady zubů. Spolu s ostatky
byla nalezena velká sbírka hrotů šípů a „podivných hraček“.
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O obřích kostrách nalezených ve Wisconsinu
informoval The New York Times. Obrázek:

SouthMilwaukeeNow

Obří kostra objevená v Maple Creek, WI

20. prosince 1897, New York Times oznámil, že objevil tři velké
pohřební mohyly poblíž Maple Creek, WI. Po vykopávkách byla
objevena kostra, která měřila více než 2,7 metru od hlavy k patě, s
jemně temperovanými měděnými tyčemi a dalšími relikviemi.
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O obřích kostrách nalezených ve Wisconsinu informoval The New
York Times. Obrázek: SouthMilwaukeeNow

Obří kostra ve West Bend, WI

Na předměstí West Bend poblíž Lizard Mound County Park byla
objevena obří kostra a byla namontována místními farmáři do výšky
8 stop. Další informace najdete v knize Washington County
Paranormal: A Wisconsin Legend Trip od místního autora a badatele
J. Nathana Couche.
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Zatímco kostra údajného stavitele hrobky („princezna z Aztalanu“) v
životní velikosti je vystavena na místě několika velkých
pyramidových monumentů poblíž Madisonu zvaného Aztalan State
Park, pozůstatky wisconsinských obrů zmizely spolu se stovkami
dalších objevených po celém světě. středozápad.

Mnozí obvinili Smithsonův institut , že tyto objevy zakrývá, uzavírá
obří kostry a připravuje veřejnost o jejich objevy.

Zdroj: Planet Maldek
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